11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2009 09:55:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.02.2009 20:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168032/answer/168033




I[To cmiepMorpamMme: OJIMT0300CIIePMHESsI. BeposTHOCTh 3aUTHs HEBEIHKA.

IInst 6oree TOYHTO OTBETA HAMIO IIOBTOPUTH CIIEPMOrPAMMY ABXKOBI C MHTEPBAJIOM B 2 HEeIu U
IIEPUOMOM BO3[EPKAHUS - 3 - D THEH.



